

A Magyar Növényvédelmi Társaság 2012. évi közgyűlésének jegyzőkönyve

A tagsággal szemben, a színpadon ülnek:

Levezető elnök: Jordán László, Növény-, talaj- és erdővédelmi elnökhelyettes

A Magyar Növényvédelmi Társaság elnöke: Dr. Kőmíves Tamás

A Magyar Növényvédelmi Társaság titkára: Dr. Haltrich Attila

A Magyar Növényvédelmi Társaság szervező titkára: Dr. Imrei Zoltán

A jelölőbizottság elnöke: Dr. Horn András

A felügyelőbizottság elnöke: Dr. Tarjányi József

A jegyzőkönyvet vezeti: Dr. Vétek Gábor

A 15 órai köszöntést, megnyitót követően számozott jelenléti ív került körbeküldésre (**121 fő** részvétele esetén határozatképes a közgyűlés 15:00 órától, míg határozatképtelenség esetén fél órával később újabb közgyűlés összehívására kerül sor, amely a megjelentek számától függetlenül határozatképes lesz. Gyom: 72 fő, Agrozoológia: 73 fő, Kórtan: 96 fő).

Jordán László 15 órakor üdvözli a megjelenteket, és megállapítja, hogy határozatképtelenség miatt (a tagság kevesebb, mint 50%-a van jelen) a közgyűlés 15:30-kor kerül megismétlésre. Felhívja a figyelmet, hogy az SZMSZ tervezet és az alapító okirat több kinyomtatott példányban rendelkezésre áll.

Dr. Horn András felhívja a figyelmet, hogy még van lehetőség jelöltek állítására a szavazás megkezdéséig. Bármely tagunk javasolhat bármely másik tagunkat egy-egy pozíció betöltésére.

15:30-tól:

Jordán László megnyitja a közgyűlést. Bemutatja a leköszönő elnökséget a pulpituson. Megállapítja, hogy határozatképes a közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül.

1.

Dr. Kőmíves Tamás: Az elnökség éves beszámolója - az elmúlt év munkáinak és költségeinek összegzése. Rövid összefoglaló arról, hogy az elnökségünk alatt jött létre már régi szervezetünk jogi formában – elért eredményeink.

Dr. Tarjányi József összegzi a Felügyelő Bizottság véleményét.

Jordán László: hozzászólások kérése a tagság részéről.

Hozzászólás nem volt.

Nyílt szavazás – a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúan (100%) elfogadta a beszámolót.

Dr. Imrei Zoltán ismerteti a következő év rövid munkatervét (programtervek: NTN, Integrált Termesztési Fórum, Növényvédelmi Klub, MNT hírlevél; várható költségek: könyvelés, kinttételek legyártatása, Integrált Termesztési Fórum megrendezése; várható bevételek: cégek felajánlásai, pályázás lehetősége, esetleges szerződés a VM-mel).

Jordán László: hozzászólások kérése a tagság részéről.

Hozzászólás:

- Mikor lesz az ITF?

IZ: Várhatóan november körül.

Nyílt szavazás – a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúan (100%) elfogadta a 2012. évi munkatervet.

2.

Jordán László: A tagdíj megszavazása 2013-tól, nyílt szavazással. Javasolt összeg: 2000 Ft/év. Diákoknak 1000 Ft/év. Cégek részére jogi tagság 50 000 Ft/év.
Hozzászólások kérése a tagság részéről.

Hozzászólások, javaslatok:

- Dr. Pálmai Ottó: Nyugdíjasoknak legyen kedvezményes tagdíja (1000 Ft/év).
- A cégek esetében az 50 000 Ft/év legyen minimum összegként meghatározva.
- KT: Miért érheti meg tagnak lenni (pl. hírlevelek).
- Gy. Júlia: A hallgatók alatt a PhD hallgatók is legyenek értendőek.

Nyílt szavazás – a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúan (100%) elfogadta a 2013. évtől a tagdíj bevezetését és annak mértékét a jelzett módosításokkal.

3.

Jordán László: Az első SZMSZ megszavazása. **Hozzászólások kérése a tagság részéről.**
Az esetleges alapvető fontosságú felvetések belevétele a jegyzőkönyvbe, majd az SZMSZ-be

Hozzászólások, javaslatok:

- Kazinczi Gabriella: Herbológia Szakosztály valójában Gyomnövények, Gyomirtás Szakosztály
- Princzinger Gábor: Integrált Szakosztály valójában Integrált Védekezési Szakosztály

Nyílt szavazás – a levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés egyhangúan (100%) elfogadta az MNT SZMSZ-ét a jelzett módosításokkal.

4.

Jordán László: Az Elnökség és a Felügyelő Bizottság megújítása. Titkos szavazás.
Jordán László felkéri **Dr. Horn András**t, hogy mutassa be a jelölteket projektor segítségével.
Dr. Horn András megállapítja, hogy a jelölés lezárult.
Szavazólapok kiosztása (lent, külön lapon)
Dr. Horn András: A szavazatok összegyűjtése, majd összegzése.

Jordán László: Eredményhirdetés. Jelen van 52 fő. 48 fő szavazott, 1 szavazat volt érvénytelen.

A levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés az alábbi MNT elnökséget választotta meg a 2012. évre:

A Magyar Növényvédelmi Társaság elnöke:

Dr. Kőmíves Tamás igen (46 fő) tartózkodott (1 fő)

A Magyar Növényvédelmi Társaság tiszteletbeli elnöke:

Dr. Horváth József igen (46 fő) tartózkodott (1 fő)

A Magyar Növényvédelmi Társaság titkára:

Dr. Haltrich Attila igen (47 fő) tartózkodott (0 fő)

A Magyar Növényvédelmi Társaság szervező titkára:

Dr. Imrei Zoltán igen (47 fő) tartózkodott (0 fő)

A Felügyelő Bizottság elnöke:
Dr. Tarjányi József igen (44 fő) tartózkodott (3 fő)

A Felügyelő Bizottság 1. tagja:
Lang Balázs igen (47 fő) tartózkodott (0 fő)

A Felügyelő Bizottság 2. tagja:
Dr. Pálmai Ottó igen (47 fő) tartózkodott (0 fő)

Jordán László: Megköszönte a tagoknak a részvételt, méltatta az MNT szakmai munkáját.

Kőmíves Tamás: Megköszönte a tagok bizalmát, az MNT eddigi munkáját, és felhívta a figyelmet az MNT honlapjára.

Jordán László lezárta a közgyűlést.

Budapest, 2012. május 7.

Jegyzőkönyvet készítette

Jegyzőkönyv hitelesítő (1)

Jegyzőkönyv hitelesítő (2)

SZAVAZÓLAP

A Magyar Növényvédelmi Társaság elnökségének tisztségei: **Az alábbi jelöltekre szavazok:**

Elnök:

Tiszteletbeli elnök

Titkár:

Szervező titkár:

Felügyelő bizottság elnöke és tagjai

Elnöke:

1. tag

2. tag